

OBECNÝ ÚRAD DRIENOV
Z Á P I S N I C A

z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Drienove, konaného dňa 25.4.2019

Prítomní: Podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie bolo zvolané starostom obce Mgr. Petrom Tomkom pozvánkou zo dňa 18.4.2019. Zúčastnilo sa ho 9 poslancov a hlavný kontrolór obce JUDr.Franko.

K bodu 1 – Otvorenie

Starosta obce privítal poslancov a prítomných občanov. Konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné pre navrhované body programu zasadnutia. Zasadnutia sa zúčastnilo 9 poslancov. Za zapisovateľku určil p.Mgr. Danicu Tomčová, za overovateľov zápisnice poslancov p.Jozefa Tomka a p. Daniela Kolesára. Starosta obce Mgr. Tomko predložil poslancom na schválenie programu.

Poslanci program zasadnutia schválili hlasovaním:

Program :

1. Otvorenie zasadnutia
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Žiadosť o vyjadrenie pre výstavbu optickej siete
4. Rôzne
5. Vystúpenie obyvateľov obce
6. Záver

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

K bodu 2 – Kontrola plnenia uznesení

Starosta obce Mgr.Tomko informoval poslancov o tom, že uznesenia z predošlých zasadnutí obecného zastupiteľstva sú plnené priebežne.

K bodu 3 – Žiadosť o vyjadrenie pre výstavbu optickej siete

Starosta obce Mgr.Peter Tomko udelil slovo p. Martinovi Menceľovi z firmy M.S.Profi Internet, s.r.o., ktorý prítomných informoval o návrhu výstavby optickej siete s rozpočtom cca 150.000,-€ (10,0-15,0€/m), privítal by finančnú pomoc od obce. Starosta obce navrhol pomoc formou poskytnutia pracovníkov obce pri realizácii optickej siete, ale finančne nie. Poslanec Ing.Petro navrhol vyvolať stretnutie so spoločnosťou T-COM, aby sa vyjadrili aké káble už v obci máme a dohodnúť aj prípadnú spoluprácu. Tento bod bude po získaní ďalších informácií prerokovaný na ďalšom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

K bodu 4 - Rôzne

V tomto bode starosta obce informoval o možnosti predložiť žiadosť na dotáciu na rozšírenie kamerového systému v obci - zadať projekt do výšky max. 90.000,-€

Poslanci po prerokovaní prijali uznesenie :

Uznesenie č. 20/2019

Obecné zastupiteľstvo v obci Drienov schvaľuje:

- predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v rámci - Výzvy číslo II KMV 2019, ktorej účelom je podpora aktivít v oblasti prevencie kriminality a boja proti kriminalite podľa § 2 písm. d) zákona č. 526/2010 Z. z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov - Názov projektu: Rozšírenie kamerového systému v obci Drienov
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške najmenej 5 % z celkových výdavkov projektu.

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Starosta obce v tomto bode ďalej predniesol návrh na obstaranie Zmien a doplnkov v územnom pláne obce Drienov, týkajúcich sa len zmeny funkčného využitia pozemku parc.č.KNC 965/1 k.ú.Drienov z funkcie urbanistickej zelene na obytnú plochu rodinných domov. Uvedený pozemok je v územnom pláne vedený ako súkromné záhrady – podľa názoru poslancov nie je dôvod realizovať zmenu územného plánu.

Ďalej poslanci rokovali aj o zámere realizovať výstavbu zariadenia na energetické zhodnocovanie komunálneho odpadu. Poslanci k tomuto prijali uznesenie :

Uznesenie č. 21/2019

Obecné zastupiteľstvo v obci Drienov nesúhlasí so zámerom a prípadnou výstavbou „Zariadenia na energetické zhodnocovanie komunálneho odpadu – Drienov“.

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Ďalej v tomto bode poslanci rokovali o návrh výkupu pozemkov na miestne komunikácie v cene 10,-€ m². Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 22/2019

Obecné zastupiteľstvo v obci Drienov súhlasí s výkupom pozemkov na miestne komunikácie v cene 10 € / m².

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

V bode Rôzne boli navrhnutí členovia do komisie pre životné prostredie a kultúrnej komisie, kde následne bolo prijaté uznesenie :

Uznesenie č. 23/2019

Obecné zastupiteľstvo v obci Drienov berie na vedomie doplnenie členov komisií :

Komisia na ochranu životného prostredia : Ing.Daniel Orlovský, PhDr.Miroslav Gabana, JUDr.Michaela Sopková, Marián Mikolaj.

Komisia kultúrna : Silvia Koleničová.

Hlasovanie: Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0

Na predchádzajúcom zasadnutí boli podané žiadosti o finančnú výpomoc, poslanci na návrh sociálnej komisie odporúčajú listom oznámiť žiadateľom (p.Gromoš,p.Balog) , že zatiaľ im príspevky nebudú poskytnuté.

Poslanec M.Jurek informoval o postupe opravy budovy „starých šatní“ na futbalovom ihrisku, starosta informoval o akcii „Vyčistíme si Drienov“ – 4.5.2019, p.Františkovi Domaničovi z ul.Májovej bude zaslaná informácia ohľadom priekopy na ul.Májovej – stavebná komisia a komisia na ochranu životného prostredia vykoná kontrolu uvedeného stavu.

Poslanec R.Vaľko informoval o pripravovanom turnaji futbalistov – Fragaria Cup v Prešove,kde by chcel aby sa zúčastnilo 15 chlapov z obce, dresy pre nich sponzorsky zabezpečí p.Straka.

K bodu 5 - Vystúpenie obyvateľov obce

V tomto bode vystúpil p.Peter Demek, ktorý informoval starostu obce a poslancov, aby bola podaná žiadosť na Gr.kat. farský úrad v Drienove o dlhodobý prenájom budovy MŠ.

Pán Ivan Porvažník žiadal o zakúpenie hojdačiek pre menšie deti, ďalej informoval o situácii futbalového klubu .

K bodu 6 - Záver

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie Obecného zastupiteľstva ukončil.

V Drienove, 30.4.2019

Mgr.Peter Tomko
starosta obce

Zapísal :

Mgr.Danica Tomčová

Overovatelia :

Jozef Tomko

Daniel Kolesár